

参与者最高获奖万元

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙飞)市轨道交通1号线一期工程的20个站点开始征名啦。昨日,市轨道交通有限公司公布了征名的具体标准,参与者最高还能得到1万元的大奖。

市轨道交通1号线共有20个站点,暂定名称分别为:凯旋路站、西三环站、秦岭路站、桐柏路站、碧沙岗站、郑州大学站、中原东路站、郑州火车站、二七广场站、市体育馆站、紫荆山站、东明路站、民航路

站、会展中心站、黄河东路站、农业东路站、七里河站、新郑州站、博学路站、体育中心站。

此次征名活动从2010年1月1日起至2010年1月31日,参与者可起一个或全部车站的名称,并要说明所起名称的含义。市轨道交通有限公司将组织专家对每个站点排名前三位的候选名称进行评价选择,确定最终站名。同时,在参与者中进行抽奖活动,共设有特等奖、一等奖、二等奖、三等奖、鼓

励奖31名,其中特等奖1名,奖励1万元。参与者可拨打电话61003013,或登录http://www.dahe.cn参与。

昨日,市轨道交通有限公司的有关负责人表示,站名一般以轨道交通经过的能反应较大范围的区域名称作为车站命名的基础,优先考虑镇(街道)一级行政区划名称、地域名称、城市主干道名称、主要标志性建筑物或者企事业单位名称;避免使用同音字和生僻字、歧义字。

2009年12月31日 星期四

主编 高宏宇 编辑 张丽霞 校对 宋利
电话 67655637
E-mail: zrbdxw@163.com
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

都市新闻

5

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

“市长电话”协调 多方代表表态

争取让38户居民尽早用上气

本报讯(记者 梁月琳)本报12月11日5版党报热线刊发《一名居民阻拦施工 多个部门束手无策——38户人家何时才能用上气》一文,引起“市长电话”的重视。昨日上午,“市长电话”邀请各方举行协调会。

参加会议的有申请用气的南关菜市场街民乐西里17号院居民代表、反对接管的菜场街1号院郑州烟厂家属院业主代表,以及郑州华润燃气有限公司客服部技术人员、黄金叶实业有限公司(郑州烟厂)的代表、市市政执法局安全生产处工作人员、管城公安分局民警、南关

办事处民乐里社区工作人员等。

整整一上午的协调会议中,当事双方居民及业主代表坦诚交换了各自看法。郑州华润燃气有限公司及市市政行政执法局工作人员依照《郑州市燃气管理条例》规定,对市区天然气管道的建成历史、目前条例规定的燃气管道归属权限和管理权限等,做出解释。

阻拦施工的菜场街1号院郑州烟厂家属院业主代表提出,施工之初,申请用气的17号家属院居民与我们沟通不够,为此,南关菜市

场街民乐西里17号院居民代表诚恳表示,“如有不妥之处敬请原谅”;就烟厂家属院业主质疑的燃气公司施工方法问题,郑州华润燃气有限公司代表表示将严格要求,切实改进工作方法;针对烟厂家属院业主代表提出的“接管后影响用气”的担心,郑州华润燃气有限公司工程技术人员依据图纸和数据从技术的角度做出解释。黄金叶实业公司代表明确表示,支持“市长电话”的协调工作。

由于当事双方目前还存在一些客观的分歧和差异,“市长电话”提出:本着“充分

沟通、相互理解、和谐相处”的原则,希望当事双方居民再进行一次诚恳的沟通和协商;民乐里社区负责协调争议双方居民的进一步协商沟通工作;郑州华润燃气有限公司在3日内测算出所接管道用气负荷并向居民解释;黄金叶实业公司配合做好本单位退休职工及家属的思想工作,力争此问题在最短时间得到解决。

追踪报道

元旦期间天公作美

气温回升适宜游玩

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日最新天气预报显示,元旦期间,冷空气对我市的影响减弱,气温将借助暖阳的威力上升,最高气温将达到12℃,但总的来说,天冷依然是主基调,大家外出应注意防寒保暖。

昨日,冷空气携带的大风,给大家带来阵阵寒意。今天,冷空气威力依旧不减,虽然有阳光陪伴,但我市的最高气温只有4℃,大家外出依然要注意保暖。天公作美出行,据气象部门根据最新的气象资料分析,元旦期间冷空气势力减弱,1日到3日,我市天气以晴为主,气温稳中有升,白天的最高气温为9℃到12℃,感觉比较暖和,适宜市民户外活动 and 外出游玩,夜间的最低气温-2℃。

气象专家提醒,近期天气降水减少,空气干燥,而且大风猛烈,天干物燥,森林火险等级高,市民在外出游玩时,要注意防火。



昨日,在政通路小学,特巡警三大队民警将新年贺卡送给该校校长。这份由特巡警三大队大队长张瑞民手写的贺卡,除了节日问候外,更多地提及了安全知识。据了解,近日,二七区中小学校长都收到了这份意外的惊喜。

本报记者 宋晔摄

我省甲流传播强度持续减弱

本报讯(记者 陈思 通讯员 徐慧 王迎秋)昨日,记者从省卫生厅获悉,截至12月29日,我省累计报告甲型H1N1流感确诊病例4013例,其中已治愈3575例,242例在医院接受隔离治疗,158例轻症病例居家隔离治疗,死亡38人。死亡病例中有32例属于高危人群。

全省流感哨点监测结果显示,12月21日~27日,我省流感样病例占门诊急诊就诊病例总数比例为5.34%,与前一周期(5.54%)相比继续下降;流感病例占流感样病例的比例为36.2%,与前一周期(44.9%)相比明显下降;甲型H1N1流感病例占流感病例的比例为66.1%,与前一周期(75.9%)相比明显下降。

卫生部防控指南建议 甲流流行期间推迟怀孕计划

本报讯(记者 陈思 通讯员 陈锦屏)昨日,卫生部发布《孕产期妇女甲型H1N1流感防治指南(试行)》,建议准备怀孕的妇女最好在甲型H1N1流感流行期间采取避孕措施,推迟怀孕计划。

根据孕产期甲流重症和死亡病例有所增加的情况,卫生部下发的《孕产期妇女甲型H1N1流感防治指南(试行)》指出,慢性病和肥胖孕妇易成为甲流重症病例。孕妇一旦确诊为甲流,要及时进行抗病毒治疗,如果患上肺炎或重症甲流,经治疗病情没有好转的,应及时终止妊娠。

市三院产科主任耿白霞介绍,妊娠合并甲流有三大特点。第一,妊娠期妇女感染后更多地表现为气促,容易发生肺炎等并发症。第二,可诱发原有基础疾病的加重,如妊娠合并高血压等。第三,严重者病情进展非常迅速,可导致早产、胎儿宫内窘迫、胎死宫内,甚至导致孕产妇死亡。第四,妊娠期及产褥期妇女多死于肺炎及随后出现的急性呼吸窘迫综合征。

元旦起

河南移动长途通话费“一口价” 手机长话资费普降三成

河南移动语音平均价格水平走势图



施“长途一费制”的套餐供客户选择,届时客户无需换号,可直接转入已实施“长途一费制”的套餐中。

河南移动市场部相关负责人表示,单一计费实施后,将减轻手机用户的资费负担,据估算,仅此一项,河南省的手机用户每年就将节省2.4亿的长途话费。

四年八次降低资费, 规模效益惠及老百姓

近年来,河南移动一直都在通过强化管理、内部挖潜、自主创新、规模运营等手段降低运营成本,主动下调通信资费标准,让利于客户。

河南移动市场部相关负责人表示,从2006年至今,河南移动已经七次降低资费。这次长途一费制的调整已经是第八次了。“最早下调长途漫游资费,最早取消郑汴之间的漫游和长途费,最早全面调低三大品牌价格,实现接听免费,以及最早大幅下调手机上网流量费,并于2010年降至每兆1元钱的,都是河南移动,这既是我们履行社会责任的需要,也是企业发展的结果。”

这位负责人表示,河南的移动通信资费在全国都处于一个偏低的水平上。在CPI上涨的同时,河南移动的资费水平却在持续下降。这和河南移动拥有庞大的客户规模有很大的关系,得益于河南移动的规模效应,近年来河南的手机用户才能享受到越来越低廉的资费。

实行“长途一费制”,对大部分用户影响并不大

“中国移动早就有12593了啊,打长途忙时0.29元/分钟,闲时0.19元/分钟,这个我们一直都用着呢。”对于河南移动实行长途一费制,大学生小张表示,这对他影响并不大,而且河南移动早已提供了更优惠的长途优惠方案可供选择。

电信行业专家认为,长途话费实行一费制对于消费者来说是一个利好,但手机用户早已享受到了诸如12593等在网的长市合一计费的套餐,市话费早已和长途费打包收取,如果每月长途超过10分钟,则开通使用12593比较划算。对于那些返乡、度假等漫游客户而言,“两城一家”、“非常假期”等优惠政策更实惠。因此对于有大量长途需求的消费者来说,影响并不会很大。

在其他公共服务产品的一片“涨声”中,移动电话资费又下降了。中国移动通信集团河南有限公司表示,从2010年1月1日起,严格执行工信部和发改委联合印发的《关于简化移动电话拨打长途电话资费的通知》,完成移动电话拨打长途电话的资费结果简化工作,实施“长途一费制”的优惠政策,取消两项叠加收费。合并后的长途电话费仍按现行标准执行,每6秒收费不得超过0.07元。

手机打长途便宜了,不再收取本地通话费

早在2009年9月1日,河南移动率先对新入网客户实施了“长途一费制”优惠,即2009年9月1日后入网的新客户在本地拨打长途,仅收取长途费,不再收取基本通话费。本地拨打国内长途费率最高每分钟0.6元(具体资费与客户所选套餐有关),拨打港澳台长途每分钟2元,拨打国际长途每分钟6元。

在前期资费下调的基础上,2010年1月1日起,河南移动进一步扩大了“长途一费制”的优惠范围。此次调整主要针对拨打国内长途按照“基本费+7分/6秒”标准的现有移动客户。具体的调整方案为:对于拨打国内长途按照“基本费+7分/6秒”资费标准的老客户,从2010年1月1日起,直接取消本地基本通话费,国内长途费按照每6秒0.07元收取;本地、省内及国内漫游状态下拨打港澳台长途或国际电话,仅收取港澳台或国际长途费,不再收取漫游基本通话费。港澳台长途按照0.2元/6秒收取,国际长途费按照0.8元/6秒收取。如客户在用套餐中已对本地长途进行了优惠的,则资费标准不更改。在遵循与用户签订原有服务协议的基础上,河南移动将提供多种已实

大商集团 大商新玛特郑州金博大店

新春贺曲

第一章 辞旧迎新篇

活动时间 ▶ 2009年12月31日-2010年1月3日
特别营业时间 ▶ 1月1日-1月3日 9:30-22:00

激情岁末 2009年12月31日

百货服饰全场5折起

会员积分清零最后一天

会员消减卡内积分

5000分即可兑换50元礼券

新年新时尚 2010年1月1日至2010年1月3日

百货服饰现金购物

返320 返220 返120

其中分别包含300元、200元、100元活动礼券及20元超市券,活动礼券可在返券专柜无限制通用

明星品牌、化妆品、名表、餐厨

现金单柜购物满

2000元返260元新年礼券

礼券限1月1日-3日使用(200百货券+60元超市券)

咨询热线: 800-883-6661 会员热线: 0371-69322200 团购热线: 0371-69322088